



RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

În legătură cu achiziția de produse papetarie pentru POSDRU/156/1.2/G/142055 „Programe de master inovative pentru viitorii profesioniști” invitație de participare nr. 39944/03.11.2015, s-a solicitat următoarea clarificare :

1. Întrebare:

La poz.16, la obiectul achizitiei se solicita bloc notes cu spira iar in caracteristici, bloc notesul trebuie sa fie brosat si capsat. Ofertam bloc notes cu spira sau brosat?

Răspuns:

Bloc notesul trebuie sa fie cu spiră.

2. Întrebare:

Capsatorul de la poz.25 poate avea capacitatea de 240 coli?

Răspuns:

Capsatorul de la poz.25 poate avea capacitatea de 240 coli.

3. Întrebare:

Perforatorul de la poz 24 poate avea capacitatea de 250 coli?

Răspuns:

Perforatorul de la poz 24 va avea capacitatea de 300 coli.

Întocmit,
Ing. Tudor Ionescu